Kak npaBunbHO BbixoauTb U3 1C

Mocne Toro, kak Bbl BbINONHUNM BCe HeobxoamMmble AencTBusi Ha cepeepe 1C, He0b6X0AMMO NPaBUIbHO BbINTM U3 cUCTEMBbI. [11si 3TOro MOXHO
BOCMOSIb30BaTLCSH OHUM U3 CreayoLWmX cnocoboBs:

MepBbI cNOco6:

1. Haxatb npaBow kHomnkow Ha "Tyck" n BbibpaTh "3aBepLueHne paboTbl Unu BbIXo4 U3 cUcTeMbl”.

ﬂFIEIFFIEMMbI M KOMNOHEHTEI

¥NpasneHne 3NEKTPONUTIHHUERM
MpocmoTp cobeimwii

CucTema

Aucnetyep ycrpoicTe
CeTeEbIE NOAKAHIYEHUA
¥npaeneHne guckamm
¥NpaeneHne KoMNBHTERDM
Komangran crpoka

KomaHngHana crpoka (aamMuHncTpatop)

Aucnetuep 3agad

MaHenk ynpasneHKA
MpoecaHWE
Haiiti

BeinonHute

3aBepLug M3 CHCTEMBI L4

PaBouwwi cTon
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2. 3aTem HaxaTb "Bbixoa".




ﬂpDFFIEMMbI M KOMMNOHEHTEI

¥NpaeneHne 3NEKTPONUTaHNEM

MpocwmoTp coBoimui

Crcrema

Ancnetuep ycTpolcTe
CeTeBbIE NOAKNHIUEHHA
¥npaeneHne guckamm
¥NpaeneHne KoMNBIOTEROM
KomanaHan cTpoka

KomanaHan cTpoka (agMrHUcTpaToep)

Aducnetuep 3agau

Manene ynpaeneHwa

MpoeogHuk
Haitia
BeinonHWTE
3aBeplUeHKE paboTel WK BBIXOA U3 CHCTEMEI OTnounTe
PaBouwid cTon Beixog
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Bcé. Mocne 3Toro ocyLecTBUTCSA BbIXOA U3 CUCTEMbI U OKHO 3aKpOEeTCs.

BTopown cnocob:

1. B neBOM HWKHEM yriy OKHa, HAXXMUTE KHOMKY C dOnaXKKom

OfHoeneHo 1 MWHYTY Hasan 4% DBHoewTs (F5) | 2| HacTpoums
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2. B cnegyiolemM okHe, B TpaBoOM BEPXHEM YTy HXKMUTE KHOMKY C "4enoBeyvkom”

3. B oTkpbiBLUEMCS MeHIO BbIOepuTe "BbinTin"

CMeHWUTL aBaTap
BnokupoBatk

BeiiTi




	Как правильно выходить из 1С

